Ypok 3. KopHu n nx ceomncrtea. PelleHne npakTnku

HayanbHbIn YpOBEHb.

(2y/7)
1. Hanmpgute 3HayeHue BblpaxeHUs T OrtBeT: 2.

2. Hargute 3Havenme Boipaxenus \/ 65% — 56%. Oteert: 33.
Haiante 3HayYeHve BbipaxkeHus (\/TS - \/60) : \/TS. Otsert: —-15.

4. Hangute 3HadeHune BblpaxeHus: 1/ 4/ 16. Oteer: 2.

CpepgHuin ypOBEHb.

Harnomu+aem, Ymo KopHU MOXHO rpeobpaszosbieams 8 OpobHbIe cmereHu, a Opobu — 8 ompuuamersibHbie.

Svix+2  24/x
1. Hangute 3HayeHune BblpaxeHus \/\;_ - \/_ npu x > 0. Oteer: 5.
X X
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2. Hangute 3HauyeHue BblpaxeHns ————— npu m = 64. Otser: 4.
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3. Hangute 3HadeHne BblpaXXeHns: (\%) npu t = 5. OTteeT: 125.
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4. [lpeacTtaBb B BUAE KOPHSA N-OM CTEMEHN: \/ V m12 OtBeT:\/m
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